
ПРО ПРОВЕДЕННЯ БЛАГОДІЙНОЇ АКЦІЇ "СМІЛИВА ГРИВНЯ" 

 

 

Сьогодні монета, а завтра ракета! 

Національний банк України ініціює нову хвилю благодійної акції "Смілива гривня". 

4 вересня розпочинається нова благодійна акція зі збору монет "Смілива гривня". Це 

благодійна ініціатива, яка має на меті об’єднати зусилля українців та зібрати кошти для 

допомоги силам оборони України. Акція триватиме до 30 листопада 2023 року. 

Минулого року учасники акції зібрали майже 5 млн грн у вигляді монет. Збір монет 

тривав протягом трьох місяців, з 1 серпня до 31 жовтня 2022 року, по всій Україні. Зібрані 

кошти були перераховані на спеціальний рахунок у Національному банку України, створений 

для потреб оборони України. Від початку повномасштабної війни на цей рахунок переказано 

понад 28,9 мільярда гривень. Проте війна триває, і підтримка Збройним Силам України зараз 

потрібна, як і в перші дні війни.  



У межах акції "Смілива гривня" можна здавати монети, що перебувають в обігу. Це 

розмінні монети 10 та 50 копійок, а також обігові монети номіналами 1, 2, 5 та 10 гривень. 

Також у межах акції приймаються банкноти. 

Важливо! Монети номіналами 1, 2, 5 та 25 копійок в межах акції не приймаються. 

Але якщо у вас залишилися монети номіналами 1, 2, 5 та 25 копійок, якими вже не можна 

розраховуватись, їх ще можна обміняти у відділеннях уповноважених банків 

(АТ КБ "ПриватБанк", АТ "Ощадбанк", АТ "Райффайзен Банк", АТ "ПУМБ") до 30 вересня 

2023 року включно, а потім переказати на потреби ЗСУ. Які саме відділення приймають такі 

монети, уточнюйте в зазначених банках. 

Щоб долучитися до акції, зберіть монети і принесіть їх у найближче відділення одного з 

банків-партнерів акції: АТ КБ "ПриватБанк", АТ "Ощадбанк", АТ "ПУМБ" та перекажіть 

кошти на спеціальний рахунок, відкритий у Національному банку України для збору коштів на 

потреби ЗСУ. Перелік відділень за посиланням: https://promo.bank.gov.ua/brave-

hryvnia/#rahunok 

Підтримка Збройних Сил України є завданням номер один для кожного українця. 

Українські військові героїчно тримають оборону і дають відсіч російському агресору, а 

українці в тилу допомагають своїм захисникам. 

 

Долучайтеся до акції «Смілива гривня», посилюйте українську армію кожною гривнею! 

Детальніше про акцію читайте за посиланням: https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia 

 

Ми хочемо нагадати вам, що акція "Смілива гривня" вже триває! З 4 вересня і до 30 

листопада 2023 року маємо чудову можливість підтримати наших військових, які відважно 

стоять на захисті України. 

У межах акції "Смілива гривня" можна здавати монети, які перебувають в обігу. Це 

розмінні монети 10 та 50 копійок та обігові монети номіналом 1, 2, 5 та 10 гривень. Також у 

межах акції приймаються банкноти. 

Де здати гроші? Ви можете здавати кошти до відділень банків-партнерів акції, а саме: 

ПриватБанку, Ощадбанку та ПУМБ. Важливо зазначити, що ця можливість доступна не лише 

у Києві, а й практично в усіх регіонах країни, де працюють ці банки. 

Ми закликаємо вас об’єднати свої зусилля з друзями, родиною та колегами. Організуйте 

збір коштів у вашій громаді, навчальному закладі або на роботі. Разом ми здатні на більше! 

Здавайте монети, а Національний банк разом із партнерами відправить їх на фронт на 

підтримку ЗСУ. 

Нехай ця ініціатива стане ще одним свідченням нашої єдності та бажання підтримати 

тих, хто стоїть на захисті нашої держави. 

https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/#rahunok
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Приєднуйтеся до акції "Смілива гривня", підтримайте Збройні Сили України та 

допоможіть нашим героям. 

Адреси відділень, у яких можна здати зібрані монети, а також детальні умови участі в 

акції можна знайти за посиланням: https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/. 

Кожна монета має в собі силу вдячності та підтримки. Запрошуємо вас приєднатися до 

благодійної акції "Смілива гривня", яка має на меті допомогти нашим українським 

військовим – справжнім героям, які щодня ризикують своїм життям, захищаючи нашу країну. 

Візьміть участь, організувавши збір коштів на роботі, у своєму колективі. 

Як це зробити? 

• Поділіться інформацією про акцію зі своїми колегами. 

• Роздрукуйте оголошення про акцію та розмістіть його на дошках оголошень, щоб 

максимально поширити інформацію серед співробітників та колег. 

• Поділіться деталями акції на сторінках вашої організації в соціальних мережах та 

месенджерах. 

• А тепер про деякі практичні кроки для проведення збору коштів. 

• Візьміть порожню 5-літрову пластикову пляшку з-під води. Зніміть з неї кришку, але 

не викидайте її, оскільки вона знадобиться для закриття пляшки перед транспортуванням. 

• Зніміть з пляшки етикетку та замініть її на спеціальну наклейку, яку ми підготували 

(можна знайти за посиланням: http://surl.li/cponh). 

• Розмістіть пляшку на видному місці та під наглядом – наприклад, у вестибюлі біля 

охоронця чи на рецепції. 

• Почніть збір, вкинувши  у пляшку кілька монет. Ваш власний приклад надихне 

інших долучитися до акції. 

У межах акції "Смілива гривня" приймаються монети, які перебувають в обігу: 10 та 50 

копійок, а також номіналом 1, 2, 5 та 10 гривень. 

Важливо! Ми рекомендуємо збирати монети протягом двох – трьох тижнів. Будь ласка, 

врахуйте, що монети потрібно здати в банк до 30 листопада. 

 

Куди можна здати зібрані кошти? 

До відділень банків-партнерів: ПриватБанк, Ощадбанк та ПУМБ у вашому місті. 

Детальна інструкція про те, як організувати збір монет в колективі, за 

посиланням: http://surl.li/cponh. 

Адреси відділень, у які можна здати зібрані монети, а також детальні умови участі в акції 

можна знайти за посиланням: https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/. 

Нехай наша єдність допоможе нашим героям. Разом ми можемо зробити більше! 

#СміливаГривня 

https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/
http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cDovL3N1cmwubGkvY3Bvbmg=/
http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cDovL3N1cmwubGkvY3Bvbmgu/
https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/


 

 

 


